
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00101
Título da Pesquisa:
FÉRIAS EM SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 20/JULHO/1988
Tamanho da Pesquisa: 1243
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

354 28,5 28,5 28,5
452 36,4 36,4 64,8
437 35,2 35,2 100,0

1243 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

627 50,4 50,4 50,4
616 49,6 49,6 100,0

1243 100,0 100,0

q01 Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aposentado
2 Dona de casa

106 8,5 8,5 8,5
209 16,8 16,8 25,3

75 6,0 6,0 31,4
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q01 Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Desempregado
4 Só estuda
5 Profissionais liberais
6 Gerentes e 
administradores(não 
proprietários)
7 Proprietários e 
comerciantes 
autônomos/Representant
es
8 Serviços de escritório,
repartições públicas,
bancos corretor
9 Técnicos não manuais
10 Serviços em geral
11 Técnicos manuais
13 Operários (de 
produção ou não,
qualificados ou não)
14 Outros
Total

75 6,0 6,0 31,4
71 5,7 5,7 37,1
91 7,3 7,3 44,4
20 1,6 1,6 46,0

66 5,3 5,3 51,3

157 12,6 12,6 64,0

55 4,4 4,4 68,4
264 21,2 21,2 89,6

72 5,8 5,8 95,4
38 3,1 3,1 98,5

19 1,5 1,5 100,0
1243 100,0 100,0

q02 Você está em férias agora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não
2 Sim
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

664 53,4 78,1 78,1
186 15,0 21,9 100,0
850 68,4 100,0
393 31,6

1243 100,0
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q03 (Se q02 = Não) Nas suas últimas férias você viajou ou ficou em São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca teve 
férias/sempre tirou em 
dinheiro
2 30 dias/1 mês
3 20 dias/3 semanas
4 15 dias/2 semanas
5 1 semana
6 Mais de um mês
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

199 16,0 23,3 23,3

286 23,0 33,5 56,9
150 12,1 17,6 74,4
165 13,3 19,3 93,8

40 3,2 4,7 98,5
13 1,0 1,5 100,0

853 68,6 100,0
390 31,4

1243 100,0

q04 (Se q02 = Sim) Você viajou ou ainda vai viajar nessas férias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Viajou as férias todas
2 Ficou em São Paulo as 
férias todas/Não viajou 
nem pretende v
3 Em parte viajou,em 
parte ficou em São Paulo

4 Outras respostas
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

196 15,8 30,6 30,6
329 26,5 51,3 81,9

109 8,8 17,0 98,9

7 ,6 1,1 100,0
641 51,6 100,0
602 48,4

1243 100,0
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q05 (Para quem passou/está passando férias em São Paulo - alternativas 2,3 e 4 da q04). O que você 
mais faz quando está em São Paulo de férias? Caso passear, onde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir ao cinema/ir ao 
teatro/shows de música
2 Ir a 
bailes/danceterias/festas/
casas noturnas/sair à 
noite
3 Ir a 
bares/restaurantes/lancho
netes/pizzarias
4 Praticar esportes/Jogar 
bola/jogar futebol

5 Ir ao clube/ir à piscina
6 Passear em 
parques/passear na 
cidade/passear com a 
familia/z
7 Ir às compras/ir ao 
shopping
8 Visitar parentes e/ou 
amigos
9 Assistir TV/assistir 
vídeo
10 Ler 
jornais/livros/revistas
11 Ficar em casa/cuidar 
da casa/descansar em 
casa/dormir
12 Trabalhar(fazer bico)
/estudar
13 Nada/não há nada para 
fazer
14 Respostas vagas e 
inconsistentes
15 Outras respostas
16 Não sabe/não 
respondeu
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

69 5,6 14,8 14,8

22 1,8 4,7 19,5

18 1,4 3,9 23,3

38 3,1 8,1 31,5

12 1,0 2,6 34,0
59 4,7 12,6 46,7

15 1,2 3,2 49,9

21 1,7 4,5 54,4

21 1,7 4,5 58,9

17 1,4 3,6 62,5

130 10,5 27,8 90,4

21 1,7 4,5 94,9

9 ,7 1,9 96,8

4 ,3 ,9 97,6

9 ,7 1,9 99,6
2 ,2 ,4 100,0

467 37,6 100,0
776 62,4

1243 100,0
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q55 O que você mais faz quando está em São Paulo de férias. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir ao cinema/ir ao 
teatro/shows de música
2 Ir a 
bailes/danceterias/festas/
casas noturnas/sair à 
noite
3 Ir a 
bares/restaurantes/lancho
netes/pizzarias
4 Praticar esportes/Jogar 
bola/jogar futebol

5 Ir ao clube/ir à piscina
6 Passear em 
parques/passear na 
cidade/passear com a 
familia/z
7 Ir às compras/ir ao 
shopping
8 Visitar parentes e/ou 
amigos
9 Assistir TV/assistir 
vídeo
10 Ler 
jornais/livros/revistas
11 Ficar em casa/cuidar 
da casa/descansar em 
casa/dormir
12 Trabalhar(fazer bico)
/estudar
14 Respostas vagas e 
inconsistentes
15 Outras respostas
17 Visitar feiras de 
artesanatos/antiguidades/
exposições
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

42 3,4 15,5 15,5

20 1,6 7,4 22,9

19 1,5 7,0 29,9

28 2,3 10,3 40,2

10 ,8 3,7 43,9
21 1,7 7,7 51,7

18 1,4 6,6 58,3

28 2,3 10,3 68,6

25 2,0 9,2 77,9

22 1,8 8,1 86,0

19 1,5 7,0 93,0

4 ,3 1,5 94,5

5 ,4 1,8 96,3

9 ,7 3,3 99,6
1 ,1 ,4 100,0

271 21,8 100,0
972 78,2

1243 100,0
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q56 O que você mais faz quando está em São Paulo de férias. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir ao cinema/ir ao 
teatro/shows de música
2 Ir a 
bailes/danceterias/festas/
casas noturnas/sair à 
noite
3 Ir a 
bares/restaurantes/lancho
netes/pizzarias
4 Praticar esportes/Jogar 
bola/jogar futebol

5 Ir ao clube/ir à piscina
6 Passear em 
parques/passear na 
cidade/passear com a 
familia/z
7 Ir às compras/ir ao 
shopping
8 Visitar parentes e/ou 
amigos
9 Assistir TV/assistir 
vídeo
10 Ler 
jornais/livros/revistas
11 Ficar em casa/cuidar 
da casa/descansar em 
casa/dormir
12 Trabalhar(fazer bico)
/estudar
15 Outras respostas
17 Visitar feiras de 
artesanatos/antiguidades/
exposições
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

14 1,1 14,3 14,3

8 ,6 8,2 22,4

9 ,7 9,2 31,6

10 ,8 10,2 41,8

7 ,6 7,1 49,0
11 ,9 11,2 60,2

1 ,1 1,0 61,2

9 ,7 9,2 70,4

5 ,4 5,1 75,5

7 ,6 7,1 82,7

7 ,6 7,1 89,8

1 ,1 1,0 90,8

6 ,5 6,1 96,9
3 ,2 3,1 100,0

98 7,9 100,0
1145 92,1
1243 100,0
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q06 Na sua opinião, qual é a melhor coisa que se pode fazer nas férias na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir ao cinema/ir ao 
teatro/shows de música
2 Ir a 
bailes/danceterias/festas/
casas noturnas/sair à 
noite
3 Ir a 
bares/restaurantes/lancho
netes/pizzarias
4 Praticar esportes/Jogar 
bola/jogar futebol

5 Ir ao clube/ir à piscina
6 Passear em 
parques/passear na 
cidade/passear com a 
familia/z
7 Ir às compras/ir ao 
shopping
8 Visitar parentes e/ou 
amigos
9 Assistir TV/assistir 
vídeo
10 Ler 
jornais/livros/revistas
11 Ficar em casa/cuidar 
da casa/descansar em 
casa/dormir
12 Trabalhar(fazer bico)
/estudar
13 Nada/não há nada para 
fazer
14 Respostas vagas e 
inconsistentes
15 Outras respostas
16 Não sabe/não 
respondeu
17 Visitar feiras de 
artesanatos/antiguidades/
exposições
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

183 14,7 21,5 21,5

33 2,7 3,9 25,4

27 2,2 3,2 28,5

31 2,5 3,6 32,2

20 1,6 2,3 34,5
194 15,6 22,8 57,3

25 2,0 2,9 60,2

9 ,7 1,1 61,3

6 ,5 ,7 62,0

9 ,7 1,1 63,0

80 6,4 9,4 72,4

12 1,0 1,4 73,8

98 7,9 11,5 85,3

63 5,1 7,4 92,7

12 1,0 1,4 94,1
43 3,5 5,0 99,2

7 ,6 ,8 100,0

852 68,5 100,0
391 31,5

1243 100,0
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q66 Na sua opinião, qual é a melhor coisa que se pode fazer nas férias na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ir ao cinema/ir ao 
teatro/shows de música
2 Ir a 
bailes/danceterias/festas/
casas noturnas/sair à 
noite
3 Ir a 
bares/restaurantes/lancho
netes/pizzarias
4 Praticar esportes/Jogar 
bola/jogar futebol

5 Ir ao clube/ir à piscina
6 Passear em 
parques/passear na 
cidade/passear com a 
familia/z
7 Ir às compras/ir ao 
shopping
8 Visitar parentes e/ou 
amigos
9 Assistir TV/assistir 
vídeo
10 Ler 
jornais/livros/revistas
11 Ficar em casa/cuidar 
da casa/descansar em 
casa/dormir
12 Trabalhar(fazer bico)
/estudar
13 Nada/não há nada para 
fazer
14 Respostas vagas e 
inconsistentes
15 Outras respostas
17 Visitar feiras de 
artesanatos/antiguidades/
exposições
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

32 2,6 15,0 15,0

14 1,1 6,5 21,5

30 2,4 14,0 35,5

11 ,9 5,1 40,7

8 ,6 3,7 44,4
42 3,4 19,6 64,0

20 1,6 9,3 73,4

5 ,4 2,3 75,7

8 ,6 3,7 79,4

5 ,4 2,3 81,8

3 ,2 1,4 83,2

1 ,1 ,5 83,6

2 ,2 ,9 84,6

16 1,3 7,5 92,1

12 1,0 5,6 97,7
5 ,4 2,3 100,0

214 17,2 100,0
1029 82,8
1243 100,0
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q07 Qual é o seu estado conjugal? (Situação de fato)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro
2 Casado/Juntado
3 Separado 
(desquitado/divorciado/et
c.)
4 Viuvo
5 Outras Repostas
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

487 39,2 39,3 39,3
638 51,3 51,5 90,7

45 3,6 3,6 94,4

69 5,6 5,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1240 99,8 100,0
3 ,2

1243 100,0

q71 Quantos filhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
15
Total

579 46,6 46,6 46,6
143 11,5 11,5 58,1
230 18,5 18,5 76,6
134 10,8 10,8 87,4

77 6,2 6,2 93,6
30 2,4 2,4 96,0
14 1,1 1,1 97,1
17 1,4 1,4 98,5

9 ,7 ,7 99,2
3 ,2 ,2 99,4
4 ,3 ,3 99,8
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1243 100,0 100,0
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